



市少年警校正式开班 66名小警员“上岗”

本报讯（记者贾宁欣/文 章毅/图）8月30日上午9时，温岭市少年警校暨2024学年开班仪式在市公安局执法办案管理中心广场举行，共有66名小警员参与。

现场，警校教官针对性地安排了体能训练和趣味活动。在教官的严格指导下，小警员们迅速排成整齐的队列，跟做每一个动作。

下午，警营精英的展示将现场气氛推向高潮。温岭特警以精湛的技艺和过硬的素质，向小警员们展示了警察职业的风采与魅力。最后，在阶梯教室举行的针对学生的反诈知识、防游戏沉迷教育课程，通过生动的案例讲解和互动问答环节，让小警员们不仅学到了防范电信网络诈骗的实



小警员们在拔河中展开了一场力量与毅力的较量。

用技巧，还深刻地认识到了沉迷游

戏的危害。

市少年警校由市公安局牵头，市委宣传部、市委政法委、市人民法院、市人民检察院、市教育局、市司法局、团市委、市红十字会等部门和单位参与共建，旨在教育引导青少年坚定理想信念、厚植爱国情怀、磨炼艰苦奋斗意志、提高安全防范本领。

课程将历时3个月，共12课时，内容涵盖急救知识、防溺水教育、爱国主义教育、交通安全规则、反欺凌教育、青少年普法知识等多个方面。学员们还将有机会参观巡特警大队、警犬基地，体验模拟法庭，参与新时代文明实践项目，并在九龙湖防范集市等活动中应用所学知识，真正做到理论与实践相结合。

以“礼”迎新 “文明”开学

新生们拿起文明鼓槌敲几下，寓意“击鼓明智，开启智慧大门”。接着，孩子们在手上涂上色彩缤纷的颜料，在文明墙上按下文明手印。跨文明栏是最受孩子们欢迎的环节，大家蹦蹦跳跳地跨过写有“信有礼、仪有礼、行有礼、亲有礼”等标语的文明栏。

“我今天太开心了，打了鼓、按了文明手印。接下来，我要做一个文明有礼的好孩子。”新生陈伊

朵告诉记者。“今天是我第一天上小学，学校的活动我很喜欢，我最喜欢跨文明栏。”新生朱璟玮说，他会好好学习，做个有礼貌的学生。

跨完文明栏，新生们依次触摸带着美好寓意的吉祥物，如大葱寓意聪明伶俐，苹果寓意平安安，棒棒糖、橙子寓意甜甜蜜蜜、心想事成，状元糕寓意步步高升、金榜题名……这些吉祥物不仅寄托了老师对孩子们的美好

祝愿，也激发了孩子们对新学期的无限憧憬。

“今年，我们以‘浙江十礼’为主题，设置了一系列新生入学仪式，希望孩子们传承‘文明有礼’的文化，学会‘知书达礼’。”三星小学相关负责人说。

开学典礼结束后，在教室里，老师为孩子们带来了文明有礼、党的二十届三中全会相关知识的礼仪课堂和思政课堂，开启新学期。

晴热依旧 雨正赶来

开学季的天气可以用“火热”来形容。气温高，能量聚集不稳定，就给了雷阵雨发挥的机会。今天午后到前半夜，我市多分散性阵雨或雷雨，有雷雨时短时风雨较大。总体来说，本周我市气温变化不大，但天气状况多变，可能时有雨水来袭。

雨天行车，道路交通情况复杂多变，本周又恰逢“开学季”，可能会遇到交通拥堵的情况，每位驾驶人都要牢记“减速、控距、亮尾”。与此同时，海上也“不平静”，安静了许久的热带气旋在9月再次活跃起来，一切充满不确定性，建议大家及时关注天气变化。

别样“入学礼”



击鼓明志、朱砂启智、入学礼包……8月31日，横湖小学举办了“以礼入学 鹤鸣启航”一年级新生入学仪式，以满满的仪式感为孩子们开启一段别样的人生旅程。 记者 姚天 通讯员 张鲜红 摄

浙江民泰商业银行：

再捐100万元关爱青少年

和地方教育事业发展，助力共同富裕。

作为一家从温岭本土孕育出的商业银行，浙江民泰商业银行多年来在服务小微企业、服务地方经济、致力自身发展的同时，用实际行动积极支持家乡的公益事业。基金会自成

立以来，始终牢记宗旨，积极关爱我市青少年群体，助力地方教育事业发展，推出“向阳花开 点亮未来”关爱项目。基金会先后捐助松门中学5万元、松门二小3万元用于助学奖学，为松门小学贫困学生送去1万元助学金；捐助九龙小学和温中

实验学校各5万元用于助学奖学和劳动实践；还长期资助温岭中学品学兼优的贫困学生，帮助箬山小学16名困难学生完成“微心愿”等。浙江民泰商业银行通过基金会持续不断的“撬动效应”，大力营造关心关爱青少年的良好氛围。

温岭构建“两城两湖”发展格局

图谱，在实现传统产业迭代升级的同时，加大力度布局前瞻性战略性新兴产业，以新赛道竞速新质生产力。

“项目为王。去年至今，温岭已成功招引法雷奥智能工厂、FEV域控制器、狮门半导体、匹克运动鞋服等亿元以上产业项目44个，其中10亿元以上项目9个，在机器人、半导体芯片等领域不断积蓄力量。”市投资促进中心相关负责人说。

做优营商生态 “近悦远来”展活力

在城西街道一号路以西、规划路以北，浙江咪网电子科技有限公司智能工厂已经动工开建。从项目立项到拿到分阶段施工许可证，只用了一个月。咪网负责人曾彭不禁感叹：“全周期大大小小的事务，政府和助企服务员全程帮我们搞定，舒心又省心。”

近年来，温岭多措并举打造最优政务环境、法治环境、市场环境、生态环境、人文环境，持续擦亮“有求必应、无事不扰”的营商环境品牌，推动全方位接

轨大上海、融入长三角，开创对外开放新格局。

项目审批不断加速。温岭紧扣政务服务增值化改革新赛道，推行“拿地即开工”“竣工验一次”“评定分离”等改革举措，并将招商引资项目落地效率、企业投资项目审批服务等12个事项列入改革容错“白名单”，让“有求必应、无事不扰”成为新常态。

温岭还围绕企业重大项目招引等主题，梳理形成“泵与电机产业服务”等10个“一类事”服务场景，并结合“万名干部助万企”精准服务提质增效行动，推出350项增值服务，为企业提供集成式、个性化服务套餐。

企业发展更加健康。温岭不断深化法治领域改革，以重点产业预防性合规体系建设为抓手，率先创新构建“1551”合规工作体系，探索出了一条从“要我合规”向“我要合规”转型的温岭特色企业合规建设法治化路径，相关工作走在全省前列。

“我们以重点产业预防性合规体系建设为牵引，选定泵与电机产业先行先试，梳理编制《泵与

电机产业合规指引》《泵与电机产业合规日常税收管理工作指引（试行）》《关于推动泵与电机行业信用合规建设实施方案》等，既标注‘红线’，也指明‘路标’。”市委依法治市办相关负责人说，“今年，我们已经着手启动编制包括鞋业、数控机床和高端装备、激光产业在内的重点产业合规指引，引导企业合法合规经营、提升综合竞争力。”

发展空间持续扩容。温岭以全域改造为抓手，突出拆建并举、破立结合，全力推进“腾笼换鸟”，不断优化产业发展布局、改善社区人居环境，加快形成产城融合、产业兴旺的新格局。近年来，共完成44个区块8802户签约拆除，湖漫水库保护区内8个村3240余户完成生态搬迁，盘活土地近5000亩。温岭更是向低效用地发起了总攻，通过“政府收购、联合开发、飞地整合、零地技改”等模式，依序推进全市低效用地改造提升工作。目前，已摸排建立包含55个区块6310亩用地的改造项目库，今年已腾出用地近1100亩，让更多企业入园进区。

关于批准温岭市2023年财政决算的决议

（2024年8月29日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过）

温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十一次会议听取了市财政局局长江陶舜受市人民政府委托所作的《关于温岭市2023年财政决算草案的报告》和市审计局局长叶文彬受市人民政府委托所作的《温岭市人民政府关于2023年度市本级预算执行和全市其他财政收支的审计工作报告》，审查了《温岭市人民政府关于提请审议2023年财政决算草案的议案》，同意市人大财经经济委员会提出的审查结果报告。会议决定，批准温岭市2023年财政决算。

关于批准温岭市2024年新增地方政府债券预算调整方案的决议

（2024年8月30日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过）

温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十一次会议听取了市财政局局长江陶舜受市人民政府委托所作的《关于温岭市2024年新增地方政府债券预算调整方案（草案）的报告》，审查了《温岭市人民政府关于提请审议2024年新增地方政府债券预算调整方案（草案）的议案》，同意市人大财经经济委员会提出的审查结果报告。会议决定，批准温岭市2024年新增地方政府债券预算调整方案。

温岭市人民代表大会常务委员会 关于接受刘永标等请求辞去温岭市第十七届人民代表大会常务委员会委员职务的决定

（2024年8月29日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过）

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条规定，经温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十一次会议审议通过，决定接受刘永标、柳坚勇辞去温岭市第十七届人民代表大会常务委员会委员职务的请求，并报温岭市人民代表大会备案。

温岭市人民代表大会常务委员会决定免职名单

（2024年8月29日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过）

决定免去：

张升的温岭市人民政府副市长职务。

温岭市人民代表大会常务委员会任免名单

（2024年8月29日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过）

任命：

江凯为温岭市人大常委会办公室副主任；

金建光为温岭市人大常委会代表工作委员会副主任；

陈军方为温岭市人大常委会法制和监察司法工作委员会副主任；

林应荣为温岭市人大常委会预算工作委员会主任、财政经济委员会副主任委员；

叶美红为温岭市人大常委会预算工作委员会副主任。

免去：

林应荣的温岭市人大常委会办公室副主任职务；

柳坚勇的温岭市人大常委会办公室副主任、代表资格审查委员会委员职务；

蔡瑛的温岭市人大常委会法制和监察司法工作委员会副主任、法制和监察司法委员会副主任委员职务；

刘永标的温岭市人大常委会预算工作委员会主任、财政经济委员会副主任委员职务；

王贵平的温岭市人大常委会预算工作委员会副主任职务；

潘雷雨的温岭市第十七届人民代表大会开发区委员会副主任委员职务。

温岭市第十七届人民代表大会常务委员会 公 告

第27号

温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十一次会议决定接受蒋妙友因个人原因辞去市第十七届人民代表大会代表职务的请求。依照代表法的有关规定，蒋妙友的代表资格终止。

截至目前，温岭市第十七届人民代表大会实有代表395名。现予公告。

温岭市人大常委会

2024年8月29日

滨海镇宏泰佳园7套商业服务用房拍卖公告

定于2024年9月11日对温岭市滨海镇宏泰佳园7套商业服务用房进行公开拍卖。房屋总建筑面积1626.44m²，整体拍卖，起拍价480万元，竞买保证金50万元。详情请关注“城乡拍卖”微信公众号查看。

咨询电话：0576-81688622 15888609997

台州市城乡拍卖有限公司

2024年9月2日

★减资公告★

根据2024年7月23日股东会决定：温岭市方远亿联房地产开发有限公司拟将注册资本从5000万元减至500万元，现予以公告。债权人可自公告之日起四十五日内要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

温岭市方远亿联房地产开发有限公司

2024年9月2日